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	Μία από τις καλύτερες και ευκολότερες μεθόδους, σύμφωνα με το Φενγκ σούι, για τη μετατόπιση της ενέργειας στο χώρο σας, είναι η χρήση διαφόρων χρωμάτων.   





Κάθε χρώμα εκφράζει ένα από τα πέντε στοιχεία του Φενγκ σούι. Τη Γη, τη Φωτιά, το Νερό, το Ξύλο και το Μέταλλο. Η επιλογή των χρωμάτων, ανάλογα με τον ενεργειακό χάρτη του χώρου σας, θα έχει ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ενός αρμονικού Φενγκ σούι σπιτιού.

Η γη αναφέρεται στη σταθερότητα και τη διατροφή και τα αντιπροσωπευτικά της χρώματά είναι το ανοιχτό κίτρινο, το μπεζ και άλλα γήινα. Τα χρώματα αυτά αναφέρονται στο κεντρικό στοιχείο του σπιτιού σας.

Τα χρώματα του στοιχείου της φωτιάς είναι το πορτοκαλί, το κόκκινο, το ροζ ή ροζέ, το έντονο κίτρινο και το μωβ.

Το κόκκινο αντιπροσωπεύει θεία ενέργεια και θα πρέπει να χρησιμοποιείται με προσοχή. Είναι καλύτερο να το χρησιμοποιήσετε σε μικρά διακοσμητικά κομμάτια, παρά για να βάψετε τους τοίχους ή μεγάλα έπιπλα.

Το πορτοκαλί είναι ένα άριστο χρώμα για τραπεζαρίες, σαλόνια και άλλα μέρη όπου μπορείτε να επιδοθείτε σε ζωηρές και παιχνιδιάρικες δραστηριότητες. Δίνει μια αίσθηση σκοπού, ανούσιων συζητήσεων και δημιουργικότητας.

Το κίτρινο, το χρώμα του ήλιου, προκαλεί μια ζεστή και χαρούμενη αίσθηση.

Το ροζ ή τριανταφυλλί είναι ένα καθολικό χρώμα που συμβολίζει την αγάπη. Μπορεί να σας ηρεμήσει, γεμίζοντας την καρδιά σας με πολλή αγάπη. Όταν συνδυάζεται με πορτοκαλί, αναδεικνύει την φλογερή πλευρά ενός προσώπου.

Αλλά το χρώμα δεν πρέπει να χρησιμοποιείται πάρα πολύ, δεδομένου ότι έχει την τάση να κάνει τη ζωή λίγο απατηλή.

Η βόρεια πλευρά του γραφείου σας ή του σπιτιού σας είναι ένα καλό μέρος για τη χρήση του μεταλλικού στοιχείου στο χρώμα. Τα μέταλλα αναφέρονται στην ακρίβεια και την σαφήνεια, και επομένως η χρήση των μεταλλικών χρωμάτων αναδεικνύει τα στοιχεία αυτά καθώς επίσης την ευκρίνεια και την αποτελεσματικότητα.

Το λευκό και το γκρι είναι μεταλλικά χρώματα. Στην πραγματικότητα, το λευκό ηρεμεί το μυαλό και το μαλακώνει με ηρεμία και αθωότητα. Το χρώμα αυτό είναι καλύτερο να χρησιμοποιηθεί στα νοτιοανατολικά και ανατολικά του σπιτιού.

Το νερό συμβολίζει τη φρεσκάδα, την αφθονία και την ευκολία. Φέρνει μια δροσιστική ενέργεια γεμάτη άνεση, ηρεμία και καθαρότητα.

Η νοτιοανατολική και ανατολική περιοχή του σπιτιού είναι καλές θέσεις για να χρησιμοποιήσετε χρώματα του στοιχείου του νερού, τα οποία είναι το μπλε και το μαύρο.

Το μπλε, το χρώμα του ουρανού και της θάλασσας, δημιουργεί μια γαλήνια ατμόσφαιρα. Το γαλάζιο μπορεί απλά να ζωντανέψει το σύνολο του χώρου, ενώ η πιο σκούρα απόχρωση μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να προωθήσει τον ύπνο.

Το μαύρο δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε μεγάλη κλίμακα καθώς μερικές φορές βγάζει το συναίσθημα της βαρυθυμίας. Ωστόσο, συμβολίζει την εκλέπτυνση και τη σταδιοδρομία. Μπορεί, επίσης, να δώσει σε ένα δωμάτιο πολύ βάθος και ευκρίνεια.

Το στοιχείο του ξύλου αναφέρεται στη ζωτικότητα και την υγεία. Η χρήση του στοιχείου αυτού φέρνει την ανάπτυξη, την αφθονία, την ευημερία και τον πλούτο.

Το πράσινο και το καφέ είναι  χρώματα του ξύλινου στοιχείου. Το πράσινο είναι αντιπροσωπευτικό της φύσης και αναφέρεται στην ανατροφή και στην αναζωογόνηση. Προκαλεί τις δονήσεις της επούλωσης στο σπίτι σας. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί εάν είστε σε αναζήτηση νέων αρχών, ανάπτυξης και ειρήνης.

Η ενέργεια που παράγεται από το καφέ είναι πολύ θρεπτική και αποτελεί μια καλή επιλογή για την κουζίνα και την κύρια είσοδο. Ωστόσο, η χρήση του θα πρέπει να περιοριστεί, καθώς η υπερβολή κάνει τους ένοικους να χάσουν τη φιλοδοξία. Μάλιστα, δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε για παιδικά δωμάτια.

Τα χρώματα μπορεί να θρέψουν και να εξυψώσουν τη διάθεσή σας, αν τα χρησιμοποιήσετε σωστά και αρμονικά. Η σωστή χρήση των χρωμάτων στο σπίτι σας μπορεί να φέρει ζωντάνια, ευτυχία, ειρήνη, αρμονία και μια γενική αίσθηση ευεξίας στη ζωή σας. Πολλές αποχρώσεις του κάθε χρώματος μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να αποκομίσετε περισσότερες από τις επιδράσεις του.
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						Εκφράστε τη γνώμη σας

				
		


    Τι εμπιστεύεστε περισσότερο για την ενημέρωση σας;





	
		
			Διαδίκτυο	
		
		
			Τηλεόραση	
		
		
			Εφημερίδες	
		
		
			Ραδιόφωνο	
		
		
			Κανέναν	
			
	
	
	
	Καταχώρηση ψήφου....	
		

	
	
	    
    
	









		Δείτε αναλυτικά αποτελέσματα της ψηφοφορίας
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